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Αναδιάρθρωση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΟΙΚΞΓ 

Το νέο σχήμα του Διοικητικού Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων 

Γλωσσών μετά την σύγκληση του Δ.Σ. της 27ης Ιουνίου 2021. 
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Συνεδρίασε δια ζώσης μετά 
από 16 μήνες το ΔΣ της 
ΠΟΙΚΞΓ 

 

 
 
 
 
 
Tην Κυριακή, 27 Ιουνίου 2021 συνεδρίασε στα 
γραφεία της Ομοσπονδίας το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΠΟΙΚΞΓ μετά από 16 μήνες αποχής 
από τις δια ζώσης συνεδριάσεις. 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης έγινε αναφορά 
στο σημαντικό έργο που προσέφερε στην 
Ομοσπονδία ο Λουκάς Παγούρας και τηρήθηκε 
ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του. Επίσης, το ΔΣ 
αφού καλωσόρισε την συνάδελφο κ. Μαγκλή 
Μαρία προχώρησε σε ανασυγκρότηση με τους 
συναδέλφους κ. Γιώργο Λαυδαριά (Δ’ 
Αντιπρόεδρος) να αναλαμβάνει Υπεύθυνος του 
γραφείου εξετάσεων και τον κ. Νίκο Κουταλάκη (Γ’ 
Αντιπρόεδρος και Έφορος Γερμανικών) να 
αναλαμβάνει την θέση του Εφόρου μορφωτικών 
και πολιτιστικών εκδηλώσεων. 
Στην σημαντική αυτή συνεδρίαση εγκρίθηκε και η 
υλοποίηση της πλατφόρμας σύγχρονης και 
ασύγχρονης εκπαίδευσης της PALSO δημιου-
ργώντας ενθουσιασμό ανάμεσα στα μέλη. 
 
 

 
 
 
 
 
Τέλος, αποφασίστηκε η Γενική Συνέλευση του 
κλάδου να πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 29 
Αυγούστου στην Αθήνα. Περισσότερες 
λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν στην επόμενη 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ. 

 

Απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής  
επαγγελματικών μισθώσεων και για τον ΙΟΥΝΙΟ 
2021  
 

Η Απόφαση 
Ο μισθωτής επαγγελματικής μίσθωσης προς 
εγκατάσταση επιχείρησης, η οποία εδρεύει ή έχει 
υποκατάστημα στην Ελληνική Επικράτεια και για την 
οποία έχουν ληφθεί ειδικά και έκτακτα μέτρα περί 
αναστολής ή προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας 
για προληπτικούς ή κατασταλτικούς λόγους που 
σχετίζονται με τον κορωνοϊό COVID-19 ή η οποία 
πλήττεται οικονομικά λόγω της εμφάνισης και 
διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, ήτοι 
επιχείρησης η οποία: 
έχει ενεργό, κύριο Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας 
(ΚΑΔ) την 4η Ιανουαρίου 2021 ή έχει ενεργό ΚΑΔ 
δευτερεύουσας δραστηριότητας την 4η Ιανουαρίου 
2021 στον οποίο αντιστοιχούν τα μεγαλύτερα 
ακαθάριστα έσοδα με βάση την αρχική δήλωση 
φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2019 
τουλάχιστον έναν από τους ΚΑΔ που 
περιλαμβάνεται στους ΠΙΝΑΚΕΣ Α' και Β' του 
Παραρτήματος, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος της παρούσας, απαλλάσσεται από την 
υποχρέωση καταβολής του συνολικού μισθώματος  
 

Ο ΚΑΔ 85.59 Άλλη εκπαίδευση π.δ.κ.α. 

εντάσσεται στον Πίνακα Α’ του παραρτήματος. 

 
ή του 40% του συνολικού μισθώματος -ΠΙΝΑΚΑΣ Β'- 
για τον μήνα Ιούνιο 2021, κατά παρέκκλιση των 
κείμενων διατάξεων περί μισθώσεων, σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο δεύτερο και τρίτο εδάφιο της παρ. 
1 του δεύτερου άρθρου της από 20.3.2020 Πράξης 
Νομοθετικού Περιεχομένου (Α' 68), όπως ισχύει. Σε 
περίπτωση που οι ΚΑΔ μιας επιχείρησης, όπως 
ορίζονται στο προηγούμενο εδάφιο, 
περιλαμβάνονται και στους δυο ΠΙΝΑΚΕΣ Α' και Β' 
του Παραρτήματος, εφαρμόζεται, το ευνοϊκότερο 
για τον μισθωτή, καθεστώς του ΠΙΝΑΚΑ Α' ήτοι αυτό 
της απαλλαγής από την καταβολή του μισθώματος. 
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Δωρεάν πακέτα θερινής 
ανάγνωσης από το Readworks  
https://www.readworks.org 
 

Το καλοκαίρι είναι εδώ στο βόρειο ημισφαίριο. 
Εάν ψάχνετε για μια θερινή ανάγνωση που 
μπορείτε να δώσετε σε μαθητές δημοτικού και 
γυμνασίου, το ReadWorks θα σας καλύψει. 

 
Για άλλη μια φορά αυτό το καλοκαίρι, το 
ReadWorks προσφέρει δωρεάν πακέτα θερινής 
ανάγνωσης που μπορείτε να στείλετε στους 
μαθητές σας. 
Τα δωρεάν πακέτα θερινής ανάγνωσης διαθέτουν 
άρθρα μυθοπλασίας και μη για μαθητές από το 
Δημοτικό μέχρι και το Γυμνάσιο. 
Κάντε κλικ είτε στο πακέτο fiction ή non-fiction για 
μία τάξη και θα ανοίξει ένα PDF που μπορείτε να 
εκτυπώσετε και να δώστε στους μαθητές σας. 
Υπάρχει μια επιλογή για λήψη ενός πακέτου με 
ερωτήσεις κατανόησης ανάγνωσης για κάθε 
επίπεδο τάξης. 
Για προεπισκόπηση, λήψη και εκτύπωση των 
πακέτων θερινής ανάγνωσης ReadWorks, θα 
χρειαστεί να δημιουργήσετε έναν δωρεάν 
λογαριασμό ReadWorks. Εάν αυτή είναι η πρώτη 
φορά που διαβάζετε για το ReadWorks, υπάρχουν 
πολλά περισσότερα από απλώς πακέτα PDF. Το 
ReadWorks προσφέρει ένα ολοκληρωμένο 
διαδικτυακό περιβάλλον για την εύρεση 
κατάλληλων εργασιών κειμένων ανά τάξη και στη 
συνέχεια τη διανομή αυτών στους μαθητές σας.  

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Μέχρι 30 Ιουνίου η προθεσμία 
καταβολής ασφαλιστικών εισφορών 
Μη Μισθωτών έτους 2019 καθώς και 
δόσεων που προέκυψαν  από την 
τροποποίηση εκκαθαρίσεων ετών 2017 
-2018 
 

 

 

Μέχρι 02 Ιουλίου η προθεσμία 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
υπαγωγή στο μέτρο ενίσχυσης με τη 
μορφή επιδότησης παγίων δαπανών 
και της προθεσμίας υποβολής 
δικαιολογητικών για όλους τους 
κύκλους της Επιστρεπτέας 
Προκαταβολής 
 

 

 
Μέχρι 27 Αυγούστου η προθεσμία 
υποβολής φορολογικών δηλώσεων. 
 
 

 

 

Μέχρι 31 Οκτωβρίου η παράταση για 
την Επικαιροποίηση Αδειών ΚΞΓ. 
 
 
 

 
Ακολουθεί μια επισκόπηση βίντεο για το πώς 
λειτουργεί το ReadWorks. 
https://ytube.io/3IkZ 
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Ιούλιος  

02 

Αύγουστ. 

27 

31 
Οκτώβρ. 

Ιούνιος  

30 

https://ytube.io/3IkZ

